

# MEGHÍVÓ

Az ELTE BTK Ruszisztikai Központ

és a

Kelet-Európa Története Tanszék

meghívja Önt és ismerőseit

***A magyar megszállás – vajúdo nemzeti önismeret. Válasz a kritikákra***  
című könyv bemutatójára.

„A magyar megszálló csapatok tehát a németektől eltérően nem a népírtás céljával érkeztek szovjet földre, de miképpen Horthy vezetésével beleptek a népiót háborúba Hitler, a náci oldalán a Wehrmacht és az SS alárendeltségében, úgy egyúttal elkerülhetetlenül belesodródtak magába a népirtásba is. Mindezt dokumentumaink napnál világosabban bizonyítják. Számos hadtörténetész is igyekszik diszkreditálni e dokumentumokat. Ez persze részben érthető, hiszen ezek a dokumentumok a horthysta hadsereg mai heróizálásának erkölcsi és szakmai hitelességet kétségteletlenül aláássák.”

Krausz Tamás

„Még ma is sok magyar család őrzi azokat a megszállt tábori levelező lapokat, melyeken a második világháború alatt a megszállt szovjet területekről magyar honvédek és munkaszolgálatosok adtak életjelet magukról az otthoniaknak pár sor kísértében. Ezekben a tábori lapokon felül, a bal sarokban a magyar háborús propaganda következő épületes jelmondata áll: *»Magyar élet ára / a szovjet halál»*. A korabeli szóhasználatban a „szovjet” nem jelző, hanem főnév volt, s mint ilyen, a Szovjetunió, e »nem létezőnek« tekintett ország gúnyneve. A valóságban azonban »a szovjet halál» korántsem csupán a szovjet rendszer megsemmisítését, hanem a szovjet lakosság – legalábbis a »fajlag» alacsonyabbrendűnek minősített lakosság: mindenekelőtt a zsidók, a beloruszok, oroszok – megsemmisítését, az auschwitzi halálgyár hóhérjai szavanyelvén: »élettelentését», »életelvonásban részesítését» (*Lebensentziehung*) jelentette.”

Szilágyi Ákos



A magyar megszállás – vajúdo nemzeti önismeret

**A magyar megszállás –  
vajúdo nemzeti önismeret**



*Válasz a kritikákra*



POSTA SZOVJET FÜZETEK XX.  
RUSSICA PANNONICANA

POSTA SZOVJET FÜZETEK XX.  
RUSSICA PANNONICANA



A kötetet bemutatják:

*Drucker Tibor*, könyvkiadó, holokauszt-túlélő

*Bartha Eszter*, történész, egyetemi adjunktus (ELTE Kelet-Európa Története Tanszék)

*Fóris Ákos*, egyetemi hallgató, Orosz-Kelet-Európa MA

A könyvbemutatót a ***Jöjj és láss*** című szovjet film vetítése követi *Szilágyi Ákos* esztéta felvezetésével és vitaindítójával.

**Helyszín: ELTE BTK Gólyavár földszinti előadó (1088 Budapest, Múzeum krt. 4.)**

**Időpont: 2014. február 26. 16.00**